

Wałcz, dnia 06.11.2024 r.

Gmina Wałcz
ul. Dąbrowskiego 8
78-600 Wałcz

<https://plarformazakupowa.pl/pn/gminawalcz>

ODPOWIEDŹ NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI ZAŁĄCZNIKÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Bezgotówkowy zakup paliw płynnych przy użyciu kart flotowych dla Gminy Wałcz i jednostek organizacyjnych w roku 2025”**.

GK.ZP.271.20.2024

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024.1320 tj.), Zamawiający – Gmina Wałcz przekazuje treść wniosków o wyjaśnienia treści SWZ oraz udzielone wyjaśnienia wraz ze zmianą treści SWZ.

Pytanie 1

Czy Zamawiający zaakceptuje, że dane dotyczące nazwy sprzętu w przypadku wydania karty na okaziciela będą znajdować się na zbiorczym zestawieniu transakcji excel, które Zamawiający otrzyma na adres mailowy po wystawieniu faktury (SWZ rozdz. VII pkt 24 lit. c))?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający zaakceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 5 poprzez usunięcie zapisu dotyczącego dostarczenia paliwa? Wykonawca w przypadku potwierdzenia złej jakości paliw przez niezależne, akredytowane laboratorium w procesie reklamacyjnym nie ma możliwości dostarczenia paliwa w zakwestionowanej ilości. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami.

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany zapisów.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 7 ust. 3 pkt 3)? Wykonawca wyrabia karty flotowe w ciągu kilku dni od zamówienia, jednak nie ma wpływu na pracę doręczycieli pocztowych. Wykonawca dołoży również wszelkich starań, aby karty dostarczone były w najkrótszym

czasie. Aby uniknąć sytuacji braku możliwości zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty na okaziciela, tzw. uniwersalnej.

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwości odstąpienia od zapisów.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w zał. nr 1 do SWZ Formularz ofertowy i zaakceptuje wskazanie średniej ceny z dnia 13.11.2024 r.? Składanie ofert jest na dzień 15.11.2024 r. już na 08:00, a wykaz średnich cen z 14.11 Wykonawca będzie miał dostępny dopiero 15.11 w godzinach porannych i bez zmiany daty, z której należy wskazać cenę Wykonawca będzie miał bardzo niewiele czasu na złożenie oferty.

Odpowiedź

Tak, Zamawiający zmienia zapisy w załączniku nr 1 do SWZ Formularz ofertowy i zaakceptuje wskazanie średniej ceny z dnia 13.11.2024r.

Pytanie 6

Czy Zamawiający, w przypadku braku zgody na zmianę dnia, z którego ma zostać wskazana cena dopuszcza możliwość przesunięcia terminu składania ofert na dzień 18.11.2024 r.?

Odpowiedź

W związku ze zmianą zapisu w załączniku nr 1 do SWZ Formularz ofertowy i akceptacji wskazania średniej ceny z dnia 13.11.2024r., Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu składania ofert.

MODYFIKACJA TREŚCI – załączniku nr 1 do SWZ Formularz ofertowy

Było:

Lp.	Rodzaj paliwa	Średnia cena detaliczna brutto sprzedaży 1 litra w zł na dzień ** 14.11.2024r. ***	Rabat/upust [zł/l] **	Cena brutto 1 litra paliwa po uwzględnieniu rabatu/upustu ** (kol.3 – kol.4)	Przewidywana ilość paliwa w litrach	Wartość brutto zamówienia * (kol. 5 x kol.6)
1	2	3	4	5	6	7
1.	Pb 95				9 300	

2.	ON				89 830	
Razem Co*(suma wartości z kolumny 7)						

Wyżej wymienione obliczenia służą do porównywania ofert i wyboru oferty najkorzystniejszej.

* Cena ofertowa (Co) rozumiana jako suma iloczynów ilości szacunkowej danego asortymentu

i oferowanej ceny brutto 1 litra danego paliwa pomniejszonej o stały rabat kwotowy.

** z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku

Podane w tabeli wartość rabatu dla poszczególnych rodzajów paliwa będą obowiązywać przez cały okres ważności umowy. Ofertowany stały rabat/upust kwotowy będzie udzielany przy każdorazowym tankowaniu pojazdów/sprzętu.

*** Średnia cena detaliczna brutto sprzedaży 1 litra paliwa w zł na dzień **14.11.2024r.** (włącznie) na stacjach znajdujących się w granicach administracyjnych miasta Wałcz (siedziba Zamawiającego) jakie będą dostępne Wykonawcy w celu realizacji niniejszego zamówienia i na których Zamawiający będzie mógł realizować przedmiot zamówienia.

Jest:

Lp.	Rodzaj paliwa	Średnia cena detaliczna brutto sprzedaży 1 litra w zł na dzień ** 13.11.2024 r.***	Rabat/upust [zł/l] **	Cena brutto 1 litra paliwa po uwzględnieniu rabatu/upustu ** (kol.3 – kol.4)	Przewidywana ilość paliwa w litrach	Wartość brutto zamówienia * (kol. 5 x kol.6)
1	2	3	4	5	6	7
1.	Pb 95				9 300	
2.	ON				89 830	
Razem Co*(suma wartości z kolumny 7)						

Wyżej wymienione obliczenia służą do porównywania ofert i wyboru oferty najkorzystniejszej.

* Cena ofertowa (Co) rozumiana jako suma iloczynów ilości szacunkowej danego asortymentu

i oferowanej ceny brutto 1 litra danego paliwa pomniejszonej o stały rabat kwotowy.

** z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku

Podane w tabeli wartość rabatu dla poszczególnych rodzajów paliwa będą obowiązywać przez cały okres ważności umowy. Ofertowany stały rabat/upust kwotowy będzie udzielany przy każdorazowym tankowaniu pojazdów/sprzętu.

*** Średnia cena detaliczna brutto sprzedaży 1 litra paliwa w zł na dzień **13.11.2024 r.** (włącznie) na stacjach znajdujących się w granicach administracyjnych miasta Wałcz (siedziba Zamawiającego) jakie będą dostępne Wykonawcy w celu realizacji niniejszego zamówienia i na których Zamawiający będzie mógł realizować przedmiot zamówienia.

Pozostałe zapisy zawarte w SWZ pozostają bez zmian.

Termin składania ofert pozostają bez zmian.

W imieniu Zamawiającego:

Z up. WÓJTA GMINY
Raweł Kosmański
 Z-ca Wójta Gminy

